

Car Weekly

关注车市热点



10

2021年12月1日 星期三

维权热线 13939198973

> 总第711期 汽车部 主办

每周三出版 主编 朱云豹 统筹 付世恩 许长城 编辑 谢 丹 校对 李红岩 组版 田 耘

焦作淇兴汽车销售有限公司:

年轻就是一股劲儿

本报记者 付凯明

"年轻就是一股劲儿!"每次听到长安汽车的这句广告语,确实让许多年轻人热血澎湃。是的,年轻人就应该有一股冲劲儿,有一股永不服输的韧劲儿。

位于南海路旁的焦作淇 兴汽车销售有限公司,是一家 专门销售长安乘用车的汽贸 公司。说起这家公司,在本土 行业内可谓是佼佼者。因为 这家公司不仅销售业绩好,而 且团队成员年轻,董事长和总 经理都是"80后",员工平均年 龄近26岁。就是这样一支年 轻富有活力的队伍,创造了焦 作汽车销售的传奇。

该公司成立于2018年,在 行业内来说算得上是个"新 兵",而且董事长和总经理都 是外地来焦的创业者。三年 多的时间,不仅发展壮大了淇 兴汽车销售有限公司,还孕育 了众兴、吉之星两家分公司, 员工人数突破130人。

品质是关键,细节定成败。该公司严格且人性的管理理念,造就了一支优秀的销售团队。该公司成立之初,长安的市场占有率仅有1.2%,现如今市场占有率已达到7.5%。不得不说,三年多的时间,该公司从无到有,从小到大,创造了业

内的传奇。该公司董事长林强告诉记者:"汽车销售人员流动性较大,但是我们公司很少有人员流失的现象,其原因是我们的管理虽然严格,但是有利于员工的成长和进步,我们的人性化服务和各项福利也让更多的员工选择在公司发展。只要是我们的员工,每个人都交纳社保,而且每年都有一次带薪旅游的机会。"

谈到该公司的下一步发展规划,林强说:"我们现在又开了两家 3.0 的形象店,年销售各种长安车型 2000 多辆,在众多汽车品牌中,花到一辆的钱却让消费者可以得负价价值,是长安汽车可以从众多原当中脱颖而出的主要原因。赢得客户信赖,让每个用户随时随地感受到长安汽车的真诚、贴心。"

图片新闻



零跑C11作为一款定位中型SUV的新能源汽车,不仅拥有超越同级的性能、配置及智能系统,还因其搭载了领跑自主研发的前后双油冷电驱而极具吸引力。图为刘先生近日在焦作优行新能源汽车销售服务有限公司喜提零跑C11。 本报记者 李洋洋 摄



近期,本报推广宣传车市线上营销方法 后,车市掀起短视频直播销售高潮,促进了 车市的发展。图为荣威汽车焦作英之翼旗 舰店员工近日在加班直播。

本报记者 马允安 摄

电动屋品牌进驻焦作 新能源汽车添"新丁"

本报讯(记者李洋洋) 日前,电动屋品牌旗下首款微型纯电动汽车——YOUNG光 小新在焦作优行新能源汽车 销售服务有限公司亮相,这意 味着又一个新能源汽车品牌 正式讲驻焦作。

提到电动屋品牌,大家或许很陌生,其前身便是新特汽车。因为疫情等原因,新特汽车之前退出了市场,现在新特汽车将以新团队、新面孔重新

投入市场。近年来,随着国家政策的倡导和"碳中和"目标的稳步推进,新能源汽车也迎来了发展的红利期,作为深入了解消费者需求的品牌,电动屋自品牌创立之初,便以"好玩不贵,乐趣加倍"的品牌理念圈粉无数。今年8月发布的YOUNG光小新更是凭借品牌与童年IP《蜡笔小新》的梦幻联动与自身长续航、五门大空间、高颜值等优势迅速破圈,

一跃成为当下年轻消费者购 车的首选车型。

年的自选年型。 随着新能源技术的日趋成熟,节能、高效又省钱的日趋成熟,节能、高效又省钱的纯电动汽车已经成为大众心头的"白月光"。而伴随着"Z世符"的崛起,当今社会消费车市场也迎来了发展的最佳时机。因此,电动屋的进驻,无疑为焦作新能源汽车市场注入了新活力。

车轱辘话

口碑如金

□许伟涛

迎着 2021 年冬日的这 缕朝阳,《车轱辘话》作为《焦 作晚报·车周刊》的一个小栏 目,与您见面了。

俗话讲,车轱辘话来回说。所以,要想突破固固定的。所以,要想突破固出点新意来,坦白说"不容易"。特别是,一开篇就迎头撞上了这年终岁尾的盘点时节,它一头连着过去,一头牵着时天,说深说浅都难免称了你的心,难如他的意。

本来,在车市的严冬里, 能活下来已属不易,但愈是 艰难愈要前行,愈是不易愈 要抱团取暖。这也正是我们 今年突破疫情、场地等多重 困难,举办了焦作日报第二 届读者嘉年华暨新锐车型展 示会、第四届豫北秋季汽车 文化节等多场活动的初衷。 媒体贴心服务,百姓获得实 惠,车商实现销售,多方共赢 才能携手同行。恰如一车商 负责人所言:"报业车展,加 盟首选。"报业车展的如是口 碑, 也, 正由大家共同打造, 在 这个聚力、聚气、聚势的平台 上,我们分明可以深深感受 到那无形的力量——口碑如 金。

口碑者,口口相传也。 其实,无论是好口碑还是坏 口碑,都会产生一种"晕轮效 应",这也正是"爱屋及乌 "天下乌鸦一般黑"的成因及 影响。总之, 全杯银杯不如 消费者的口碑。而更关键 的,口碑如金却又不是金。 因为一个好的口碑不会像全 杯那样放在那里经久不变, 一个细小的疏忽就可能导致 无法弥补的损失,甚至前功 尽弃。我也曾在一次和媒体 界的朋友闲聊时,建议在每 次的光荣榜之外,也来一次 民票海选,评一个"金乌鸦 奖"。只是不知道有几家企 业敢接受挑战?

车轱辘儿朝前转,车轱辘活来回说。第一次见面我就不小心当了一次"乌鸦嘴",实在是对车市爱之过切。毕竟,做企业与做人来了场,维护更要有如履薄冰之心,且行且珍惜。共勉!

车内睡觉谨防一氧化碳中毒

本报记者 朱颖江

许多车主都有在车里睡觉的经历,尤其是跑长途的司机,在车里补觉方便又经济,但无论是在车内小憩,还是休息补充体力,这样的行为都是非常危险的。随着汽车的普及,司机在车内睡觉发生死亡的新闻屡见报端。那么,究竟是什么原因导致这样的悲剧发生?近日,记者采访了相关专业人士为大家解答。

在车内睡觉为何会有致 命危险,这还得从汽车的构造 说起。焦作市交通技校汽车 制造专业老师李世同说,汽车 本身不会产生一氧化碳,汽车 在行驶过程中,燃料燃烧充分 也不会产生一氧化碳,但汽车 的发动机在急速空转时,会因 燃烧不充分,产生含有大量一 氧化碳的废气。随着汽车制 造工艺的快速发展,车辆门窗 的密封性越来越好,司机在汽 车停驶的状态下或者在通风 不好的车库里开着空调或暖 风休息,此时发动机怠速空转 燃料燃烧不充分,产生一氧化 碳,由于车内外的空气难以对 流,一氧化碳便会聚集在车 内,而车内环境狭小,氧气逐 渐减少,司机便会不知不觉中毒,失去知觉,严重时会丧失生命。

那么,一氧化碳为何会致 人死亡?河南理工大学第一 附属医院急诊内科主治医师 徐凡凡说,一氧化碳和人体红 血球中的血红蛋白有很强的 亲和力,当人体吸入大量的一 氧化碳后,会大大削弱血液向 各组织输送氧气的功能,轻微 中毒会导致人的反应、理解、 记忆力等能力发生障碍,重者 会危害血液循环系统危及生 命。如果司机在车内睡觉时 感到头晕、四肢无力,应及时 开窗呼吸新鲜空气,在排除晕 车或其他病因的前提下应考 虑一氧化碳中毒。

李世同说,司机在车内休息需要注意以下几点:一是车窗留一道较小的缝隙,起到空气流动的作用;二是开启车内外循环模式,保持车内空气的循环畅通;三是要定期检查排气管是否漏气,如果排气管出现破损,尾气容易进入车内,增加安全隐患;四是尽量将车辆停在室外空旷的场地,以保证新鲜空气的流通性。